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BAI KIEM TRA 45 PHUT SO I
1. Trong cac cau sau, cau nao khong phai 1a ménh dé?
A. \/ﬁ 1a sO vo ti.
B. Hai vecto cung huéng v6i mot vecto thit ba thi cung huéng.
C. Hom nay lanh thé nhi?
D. Tich cia mot s6 v6i mot vecto 1a mot so.

2. Trong cdc cau sau, cau nao 1a ménh dé chia bién?

A. 91a s6 nguyén to B. 18 1a s6 chan
C. (X*+X)5, xel] D. Hinh chit nhat ¢6 hai dudng chéo bang nhau.
3. Ménh dé€ nao sau day sai?
A. nlasénguyéntdvan >2 = nlasolé. B. nell va n:2,3,4 = nlas6nguyén to.
C. nel,ni5=n%:5 D. Inel,(n” -1):6
4. Cho tap hop A={1;2;3;4;5}. Ménh dé nao sau day sai?
A. Xxe A= Xx<5 B.Néu xell val<x<5 thi x<5
C. xeAva xi5 =>x=5 D. [ <5=xeA
5. Ménh dé phu dinh ctia ménh dé “ Ix e ,x* =5" la:
A. 3xel ,x*#5 B. 3xell ,x* =5
C. Vxel ,x*#5 D. vxell ,x*=5

6. Cho tap hop A= {1; 2:5; 6;8} va B= {1; 5: 6;9} . Cau nao sau day sai?
A. A va B cé 3 phan tlr chung B. 3xe A x¢B
C. IxeB,xe A D. Néu x ¢ A thi xe B va nhugc lai

7. Liét ké cac phan t&r cua tap hgp B = {n ed’|n*< 30} ta duoc:

A. B={0;1,2;3,4;5} B. B={1,2;3;4;5;6}
C. B={1,2;3;4;5} D. B={2;3;4;5}
8. Cho ménh dé: "Vvx e[l ,x* —x+2>0". Ménh dé phii dinh sé& la:
A "Vxel, x> =x+2<0" B. "dxell, x> —x+2<0"
C."Vxel,x*—x+2<0" D. "Ixel , x> —x+2<0"

9.Cho A=(-;-3]; B=(2;+x); C=(0;4).Khidé (AUB)NC la:

A {xel |2<x<4} B. {xel |2<x<4}

C. {xel |2<x<4} D. {xel |2<x<4}
10. Gid tri cia m dé ham s6 y =(m+1)x+2 déng bién la:

A. m=0 B. m=1

C. m<1 D.m>-1

11.Him s6 y=x*—4x+2
A. Dong bién trén khoang (—oo; 2) B. Nghich bién trén khoang (2; +OO)
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C. Nghich bién trén khoang (—oo; 2) D. bong bién trén khoang (—2; 2)
Tap xdc dinh cia ham s6 y =+/2—x la:
AL B. 1 \{2}
C. (~0i2] D. [-2:2]
Cho tap B={0;2;4;6;8}; C ={3;4;5;6;7}. Tap B\C la:
A. {0;2} B. {0;6;8}
C. {0;2;8} D. {3;6;7}
Cho taphop A= {1; 2, 3} . S6 tap con cua tap A la:
A.7 B.8
C.6 D.4
Parapbol y = ax’ +bx+2 di qua hai diém A(L;5) va B(—2;8) thi Parabol la:
A y=x*—4x+2 B. y=—X"+2x+2
C. y=2X"+X+2 D. y=x*-3x+2
S X 2X— s e
Cho ham s6 f(X) =—; két qua nao sau day ding?
X —4x+3
5 1 5 . (o
A. f(O)z—g; f(l)zg B. f(O):—g; f(1) khong xac dinh
C. f(-D)=4, f(3)=0 D. Tat ca céc cau trén déu ding.

Parabol y =2x*+X+2 c6 dinh 1a

A. I(—L—Ej B. I(—E;Ej
4 8 4 8

Gid tri ctia k dé do6 thi ham s6 y = kx+ X+ 2 cit truc hoanh tai diém c6 hoanh do bang 1 1a.

A. k=1 B. k=2

C. k=-1 D. k=-3
Dudng thang di qua hai diém A(-1;2) va B(2;—-4) c6 phuong trinh la:

A. y=-2x+1 B.y=2

C. x=2 D. y=-2x
Truc d6i xting ctia Parabol y =-2x* —4x+3 la:

A x=1 B. x=-1

C.x=2 D. x=-2
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